携手并进,共创未来

宝芝林植物饮品发布会

8月5日,宝芝林植物饮品发布会暨招

商会在河南省黄河迎宾馆盛大召开,河南省

宝芝林生物科技有限公司董事长杨振东等企

业高层管理人员、行业嘉宾、省内外经销商代

表、部分媒体代表共计120余人参加了发布

会,一起见证了宝芝林植物饮品的荣耀时刻。

一年),从最初的"宝芝林"医药馆,发展成如

今的香港宝芝林集团。目前集团公司的业务,

覆盖了医药种植、研发、制造、分销与零售全

产业链。2020年,宝芝林医养康养民生贡献

项目正式启动, 宝芝林植物饮品在这样的背

道地药材精华, 遵循古方记载, 依托现代科

技,可减少不良生活习惯对人体的伤害,改善

据了解, 宝芝林植物饮品提取了十余味

香港宝芝林创建于 1895 年(清光绪二十

暨招商会圆满召开

■ 本报记者 李代广 实习记者 李葳

书记直播带出"网红大米"

"小水稻"种出脱贫致富新生活

■ 刘传福 陈小琼 文/图

"大家看,我们黄坭村的云盛香米煮熟 后,再配上我们村的凉拌土鸡,哎哟,那香味 真的没法形容了……"日前,张杰在直播平 台面前,端着香喷喷的米饭,有声有色给全 国各地的网友们推介着当地的大米。

张杰是 2018 年四川省泸州市叙永县纪 委监委驻黄坭镇黄坭村的第一书记。在驻村 脱贫攻坚的日子里,为了将云盛大米做大做 强,成立了以种植大户为引领的云盛香米专 合社,将零散耕种整合为集体耕种,实现了 "统一栽种、统一管理、统一销售"的模式,山 里"小水稻"变"黄金稻",种出了脱贫致富的 "新生活"。

高标准打造 低产田变身高产田

"现在通过高标准农田打造,亩产从800 斤提高到了1100斤,每亩增收600多元。"谈 起种田的感受,黄坭村5组的种植大户朱龙 云高兴地说。

黄坭村,海拔1000米,土层厚,土壤中富 含有机质……原本是一块盛产云盛香米的 宝地。然而,在此之前,纵然有如此得天独厚 的自然条件,水稻的种植效益并不高。

上下落差 100 余米, 垂直坡度近 50 度, 这片天然的农田却让种田的农民有点焦虑, "一到雨季,容易下暴雨,山顶上大水就往山 底下冲,严重的时候植株都要冲跑。"贫困户 段正先谈起受灾的情形仍旧心有余悸。

"张书记,我们的稻田容易受灾,水稻虽



●纪委书记直播带出"网红大米

然好却低产,不少人都怕种,脱贫不敢想 啊。"在前期走村串户调研中,张杰发现了种 植户们容易受水灾的种植烦恼。

"大家要有信心,虽然水灾是个难题,但 只要大家努力就一定能消除。"为了解决多 年的洪水忧患,张杰萌发了一个计划,那就 是打造高标准农田示范基地。

接下来,张杰厚着脸皮,邀请了农业、水 务、交通等部门现场勘测、听取建议,形成了 一套成熟的"云盛香米高标准农田"建设方 案,并向上争取项目资金450万元,开始了自

平整土地 1280亩、改良土地 3000亩、修 建排灌渠 2904 米、建设田间道路 7309 米 ……经过半年时间的打造, 昔日的农田,自 此换上新颜,有效预防了水灾。

"水田好种了,也不怕水灾了,产量也上 去了,就连不少在外地务工的人也回来种田 了。"贫困户段正先水田间打理着水稻,一

如今的黄坭村,96户460人都种上了云 盛香米,户均增收2200元。

书记变"主播" "网红大米"走向全国

云盛香米因高海拔种植、寒地生长、泉水 灌溉,生产出的大米颗粒饱满、色泽晶莹、营 养丰富,但由于零散耕种,销售渠道狭窄,藏 于深山并不为更多的人知道。

品牌是好商品的生命线。为此,该村成 立云盛香米专合社,修建云盛香米加工厂, 整合零散种植为集体种植,动员农户流转土 地入股,吸纳贫困户到米厂就业。此外,还注 册云盛香米商标,对云盛香米进行品牌包 装。而专合社以高出市场价 0.8 元/斤的价格 向种植户统一收购,销售利润作为村集体经 济收入并向入股户分红,为云盛香米商品化 转型打下坚实基础。

如何让更多人吃上绿色健康的云盛香 米? 张杰紧贴潮流,当起了网络带货"主播", 通过平台,直播村民插秧、水稻生长、大米烹 煮等各种情景,大力推介云盛香米。果然,来 自大山深处的云盛香米吸引了全国众多网

云盛香米一时间摇身成了"网红大米", 在县内各大超市的货架上随处可见,很多城 市人更是不惜开车前往该村购买。

不仅如此,帮扶叙永的中国电子科技集 团主动联系张杰,与云盛香米专合社签订长 期认购协议,一车车云盛香米被送往北京、 上海等全国各地。

"以前哪个晓得我们黄坭产大米哦,现在 通过张书记宣传,根本不愁销,米还在田里 就已经被预订了。"种植户朱海鹏自豪地说。

剩余碎米串起"绿色"致富链

去壳、筛选,优质大米装袋后,剩下的碎 米只好闲置装袋入库。在一次入户中,看到 贫困户家散养的几只鸡在地上津津有味啄 着遗落的碎米,张杰灵光一闪:"这碎米是好 喂料呀,何况田间地头也遗落不少,何不养 鸡将它变废为宝呢?"

张杰立即找到原本具有小规模乌鸡养殖 的周清,商定成立猿岩乌鸡养殖专合社。"去外 地买鸡喂料,不仅营养价值没有碎米高,而且 成本高,碎米喂鸡,可以减少很多成本。"碎米 具备绿色无污染、营养价值高的特点,是养鸡 的上好喂料,周清很爽快就答应了。

"这些鸡再过一个月就可以出栏了,张书 记带领我们致富的方式还真多。"看着自己 院坝边、树上一群群活蹦乱跳的乌鸡,贫困 户杨启彬充满着期待。今年,他喂养了70只 乌鸡,预计出栏后增收8000余元。

用云盛香米的碎米作为鸡饲料, 猿岩乌 鸡养殖专合社的成立吸引了周围贫困户的 目光,周围 26 户贫困户依托专合社,散养乌 鸡 500 余只,户均增收近 2000 元。

"张书记带我们去参加农博会、展销会, 与城里的超市、消费扶贫中心对接,目前我 们的鸡蛋和土鸡形成了稳定的订单式销 售。"养殖户罗富华说,张书记带货,不仅是 米,还有乌鸡。

"依托现有的香米和乌鸡产业,下一步还 将探索稻田养鱼、稻米酿酒、农田乡村旅游 等产业。"谈起下一步的发展,张杰说。

"80 后"青年逐梦乡村 让猕猴桃变身"金果果"

■ 邱海鷹 苗贵华 文 / 图

亚健康体质,助力国人健康。

景下,应运而生。

望着挂满枝头恰似"金蛋蛋"的猕猴桃, 陈崚枫和他的伙伴脸上露出了胜利的微笑。

2018年春天,80后青年陈崚枫和他的伙 伴彭远科、李润,怀揣一个共同的梦想,从盛 产猕猴桃等水果的成都市蒲江县意气风发的 来到广安华蓥市高兴镇,承包下花庙嘴村 350多亩猕猴桃园,开始了他们的圆梦行动。

毕业于成都信息工程大学电子商务专 业、曾从业快消品行业已有12年经历的陈崚 枫,擅长新市场开拓,并为多个省级品牌产品 开拓新市场;毕业于广东亚视职业演艺学院、 曾从业快乐星影视娱乐公司、创立沐风栉雨 文化传媒公司的彭远科, 有多年影视娱乐经 验,并在各大艺术机构或艺术学院授过课;毕 业于电子科技大学、成都市第一批农业职业 经理人的李润,曾从事种植养殖行业12年, 有丰富的农业管理经验。

这几个科班出身的年轻人,均出生于红 色家庭,从小耳濡目染,红色印记深深地刻在 了他们心里。因此,大学毕业在工作岗位摸爬 滚打十多个春秋后,心中的红色情怀愈发浓 郁。他们决定改行,从事农业产业经营,并把 追梦的目的地选择在革命老区——"红岩"故 里华蓥山区。

2017年春天,陈崚枫和他的伙伴怀揣梦 想,承包下了华蓥市高兴镇花庙嘴村近400 亩金香甜猕猴桃园。因为他们具有良好的技 术和丰富的管理经验,接手仅三年时间,猕猴 桃园年均总产量就达到35万斤左右,还在上 海嘉兴市场、广州江南市场等地争取到了常 年固定销售辦位。

"幸福和甜蜜的日子是靠奋斗出来的,一 颗小小猕猴桃,不仅圆了我们的梦想,也能帮 当地的村民走上富裕路。"陈崚枫和他的伙伴 谈起这几年的发展,笑得合不拢嘴。

在金香甜猕猴桃园里,绿油油的猕猴桃 藤沿着藤架顺势而上,密密麻麻的藤蔓间,黄 绿黄绿的果子沉甸甸地挂满枝头。园子采用 半机械半人工化管理,最大程度保证果树有 机生态化的自然生长;目前已形成生产、储 存、包装、销售一条龙式的生产经营链。全年 园子劳动量达到8000人次以上,间接或直接 为当地村民增加40至50万的收入。现年55 岁、常年在园子务工的吴秀芳,平均每月可领 取务工收入2000余元,既增加了收入,又照 顾了家庭。她对村头种植的这个"金果果",逢 人便树起大拇指。

陈崚枫介绍,为感恩当地党委政府、感恩 社会各界,他们准备在近期筹办一个采摘节, 主要目的是以节为载体,感谢为疫情防控做 出贡献的卫生防疫人员、人民警察和教师等 相关人员。

律师提示:本刊仅为供需双方提供信

息平台,所有信息均为刊登者自行提供 客户交易前请查验相关手续和证照。本于

不对所刊登信息及结果承担法律责任。

注销公告

61U3TY3J)股东会决议解散公

司,请公司的债权人自公告之 日起四十五日内到成都市金牛

区白果林小区青西路 6 号附 15

快康宝成都科技有限公司清算

注销公告

成都粒镀聚合网络科技有限公司(统一社会信用代码:915101 07MA62Q2D93M)经公司股东

决定注销本公司,请债权债务 人自本公告见报之日起45日内

向公司清算组申报债权债务。

注销公告

成都四方环控科技有限公司(注册号:成工商(高新)字 5101092

号向公司清算组申报债权

组 2020年8月10日

快康宝成都科技有限公司(统

"会跳舞的火腿肠"春都现身首届郑州食博会

■ 本报记者 李代广 实习记者 李葳

8月3日至5日,首届郑州食品博览会在 郑州国际会展中心举办,洛阳天佑春都食品有 限公司(以下简称洛阳春都)在首届郑州食博 会上现身,吸引了不少人的目光。

在本次食博会中,洛阳春都展示了近50 种热销产品,"会跳舞的火腿肠"等昔日被消费

者耳熟能详的广告语,也唤起不少人的回忆。

洛阳春都董事长孙志恒亲自参加了食 博会,他告诉记者,目前洛阳春都的销售额 在5亿元左右,仅今年上半年洛阳天佑春都 食品有限公司销售额近3亿元。

1987年,"中国第一支火腿肠缔造者"的 洛阳春都开创了中国以西式灌肠系列产品 为主导的新兴产业;1998年,洛阳春都食品

股份有限公司成为中国肉制品行业第一个 成功上市的食品加工企业。1999年后,由于 种种原因,春都步履维艰,陷入困境,全国市 场份额从70%下跌到不足10%。

春都的辉煌在1999年戛然而止,经历了 漫长的收购和改制过程,直到2015年孙志恒 通过品牌收购,重组春都。2016年,洛阳天佑春 都食品有限公司成立,"新春都"焕发新活力。



勇扛"粮安"重任 雷沃重工三大业务逆势增长

龙头企业是行业发展的观察哨。作为国 内农业装备行业领军企业,2020年上半年雷 沃重工旗下农业装备共实现销量 3.6 万台, 销售收入35亿元。拖拉机、小麦机、水稻机 三大主营业务,分别大幅增长了37%、37%和 39%,全部超计划完成上半年目标,为种好 "中国粮食"、端好"中国饭碗",交出了一份优 异的年中答卷。

产品创新与营销两不误

逆势上扬的背后,是雷沃重工迎难而上、 精准施策、充足准备与不懈奋斗的结果。疫 情来临之际,雷沃重工成立了防疫工作专项 小组,建立"横到边、纵到底"疫情防控体系, 打好复工防疫战。通过提前储备、就近转运、 统筹订单等方式保障零部件供应。在各级政 府的关怀和帮助下,雷沃农业装备快速复工 复产,于2月10日正式全线开工,一周内产 能拉升至100%,2月底,产能就已达到历史

一大批智能、绿色、高效率的创新产品陆 续问世,是雷沃重工持续引领国内农机产业 升级,业绩逆势上扬的利器。通过不断创新 研发,积极完善产品组合,2020年雷沃农业 装备的新产品开发立项达370项,新产品的 销量贡献率超过了55%,像GE80S-H等小 麦机明星新产品,对小麦机销售的整体贡献 达到了71%。

疫情之下很多线下业务受阻,雷沃重工 积极开展线上营销服务,打造沉浸式的直播 情景体验,为用户提供线上订机、线下提机 服务。为严格防疫,公司还创新开展"0接触" 销售服务,"不见面"预约销售、"无接触"交货 验货,为广大用户开辟一条购机新方式。

疫情特殊时期,雷沃重工还推出全新的 金融政策支持,减轻用户购机经济压力、助 力用户增收致富。公司推出的"惠农贷""助 农贷""省心贷"等金融服务,以极低的综合 费率满足了不少用户的低融资成本需求。

占夏粮机收"半壁江山"

为了让农民用最好的技术种出最好的 粮食,雷沃重工自成立以来始终将科技创新

"新机械太给力了,今年收麦轻松多 了。"6月3日,站在安徽省涡阳县大孙家村 的地头,走下收割机的赵凯显得气定神闲: "车上有自动驾驶模块,可省心了。以前要一 边看着下面高度,手还要不停忙乎;现在是 智能识别,咱坐在上面什么也不用操心,往 前跑就行。而且,驾驶室内装了空调,可以全 封闭作业,咱也告别'黑又脏'了。"

除了自动驾驶,这台机械上还有不少新 装备。比如产量监测模块,机械在作业中就 可生成产量数据图和湿度分布图。"你看,驾 驶室内的显示器实时显示, 这块地亩产是

950斤,湿度是13%。"赵凯说。赵凯驾驶的这 台谷神系列 GM80 收割机,是雷沃重工推出 的新型纵轴流产品。

夏粮的主体是小麦, 雷沃重工每年向市 场输送的小麦机占到了近七成。可以说,雷 沃重工一家农机企业就能扛下夏粮机收的 "半壁江山"。

雷沃重工自1998年成立至今,已累计向 市场投放各类产品 250 余万台。除了旗下雷 沃收获机械、拖拉机等业务持续领跑国内, 雷沃农业装备在农业"耕""种""管""收""储" "运"全环节提供全程机械化解决方案的自 主品牌。雷沃农业装备在产品领域的创新直 接改变了国内农业生产方式。有关数据显 示,目前,雷沃产品对我国小麦机收贡献率 达到 60%以上,水稻机收贡献率达到 30%以 上,玉米机收贡献率达到30%,耕种收综合 贡献率达到40%以上。

解决了农业机械"有"的问题,还必须解 决技术"好"的难题。近年来,雷沃重工在国 家政策的指引下,依托全球研发创新体系, 通过长期的研发投入,持续创新升级产品和 服务,实现了动力换挡等大量关键、瓶颈技 术的突破,持续改变着国内高端农业装备领 域核心技术长期被国外垄断的局面。

从"会"种地到"慧"种地

2020年1月,在农业农村部向社会公布

的首批国家农业科技创新联盟名单中,雷沃 重工牵头成立的"谷物收获机械科技创新联 盟"被认定为首批国家农业科技创新联盟, 同时被评为标杆联盟。

当前, 雷沃重工已阶段性突破精量播种 机精量排种和智能监控、拖拉机动力换挡智 能控制、收割机监测及智能控制、导航自动 驾驶等一批行业关键技术,并实现成果转化 和产业化推广,为行业技术发展作出了突出

从"会"种地到"慧"种地,是雷沃重工以 科技引领中国农业发展的又一重要方向。以 三夏为例,目前雷沃农业装备产品已可以覆 盖夏收夏种夏管全环节的无人化作业,北斗 卫星技术厘米级定位服务的应用,物联网管 控新模式的普及,让无人驾驶实现了"作业 速度更快、作业质量更高,作业数据精准"。

以往种植户判断土壤湿度、施肥量、药剂 都是全凭经验,不知道种植的小麦、玉米到 底缺不缺水、肥。如今,雷沃收割机加装了测 产装置、含氮量检测装置等智能终端设备, 在收割作业的同时采集相关信息,生成产量 分布图、湿度分布图、作物长势分布图及其 他数字化农田地图等信息。农艺师将这些信 息编制成一张"处方图",输入到安装自动变 量施肥系统的农机上,进而指导农户科学施 肥、浇水、喷农药等作业,杜绝整个地块不管 是否需要,都施用同样的量的情况。

(李芳蕾)

1更 EC 月日 多子 收辦:55元/行/天/13字1行/广告機 028-66079393 QQ:769036015 VX:13308082189

06601938108)遗失作废 ●成都宏晨装饰工程有限公司,

营业执照正本、副本(注册号: 510107000078372),税 510107000078372), 务登记证正本、副本(税号 510107677158248),

128),法人章(姓名:刘启战编号:5101008041130)遗失作废 ●成都鑫缘亨商贸有限责任公司,营业执照副本(统一社会信 用代码:9151010759209832XP

●注销公告:成都新泰双正工程 理咨询有限公司(统一社会信 **用代码 915101003506099087)**約 股东会议决定注销公司,请债权 债务人自本公告见报之日起 45

日内向我公司申报债权债务 ●注销公告:四川分众劳务 有限公司(统一社会信用代码 91510000073995117P)经股东会 议决定注销公司,请债权债务人 自本公告见报之日起45日内向 >司申报债权债务 ●成都万泰贸易有限公司前法 人严智捷(身份证号码:

慎遗失,声明作废

码:91510105MA6CQ57D5G)不 慎遗失,声明作废。 ●遗失声明:金牛区蒋美兰布兰 奇干洗店营业执照副本(注册

号:510106602262321)不慎遗失

广场 2 栋 2802 号房的购房收据 (收据号:1055147,金额:366595 元)不慎遗失,声明作废 注销公告

成都新生力达科技有限公司(注 册号:510124000115710) 经公司股东决定解散,请债权人在本名 告见报之日起 45 天内到本公言清算组申报债权债务!

●四川创新宏业科技有限公司 的网络预约出租车运输证(车 牌: 川 A89G3Z, 证件编码:成 0152811)不慎遗失,声明作废。 ●陈霖在天府新区南湖西路 2

可啊卤商铺租金和押金收据 (租金收据 0080123、金额 10717元,押金收据缴费时间 2016年 4 月 20 日 -2016 年 5 月 15 日 ,金

●刘守贵(身份证号 5110271973 08167599)不慎将网络预约出程 汽车驾驶员证遗失作废。

成都万盛和商贸有限公司股东 会已决议解散公司,请公司的 债权人自公告之日起 45 日内到 成都市金牛区西华街道金罗社 五组向公司清算组申报债权 组 2020年8月10日

●成都市立树文化传播有限公司在中国银行股份有限公司温江庆丰街支行开立的开户许可 江庆平旬又行开业的开户厅可 证账号:122603431306 核准号: J6510096252601 遗失作废 ●金堂县赵镇遇见服装店营业 执照正、副本统一社会信用代

川 AM0681 营运证 0303720 丢失 ●杨静够买金堂金融中心 10-1

-9-3 号房收据遗失收据号:80 37973 金额 2885 元 8037974 金 ●成都保万佳环保科技有限。 额 18 元 8038604 金额 29000元、司营业执照(统一社会信用

●四川戴德宏心生物科技有限 ●成都众友鑫装饰工程有限公 用代码:91510100MA6C7XXL9J

●江安县韵空间商贸公司在中

国工商银行股份有限公司江安支行的《基本账户开户许可证》 核准号 J6714000293901 编号 65 10--02343232 遗失,声明作废 ●四川唐与王再生物资回收有 限公司营业执照正副本统一社 信用代码 9151010833194358

11 遗失作废

●注销公告:成都市华艺惠家装饰工程有限公司统一社会信用 弋码 91510115343022578D 约 司清算组申报债权债务。

本公司,请债权债务人自本告见报之日起45日内向公司 算组申报债权债务,特此公告

8037949 金额 10000 元,遗 码:91510108MA62L0CHXR)正 码:91510107MA6DF62HXK)正

成都宏诵企业管理有限公司 MA62OU6CXW)经股东会议法 ,注册资本由壹拾亿元减少到 贰仟万元,请相关债权债务人 于公告见报之日起45日内前往 公司办理相关手续,特此公告

成都鼎恒泰企业管理有限公司 (统一社会信用代码:91510105 MA62L0HK6M)经公司股东决 定注销本公司,请债权债务人 自本公告见报之日起45日内向 公司清算组申报债权债务 ●注销公告:成都威胜达建筑

注销公告

工程咨询有限公司(注册号: 5101062014332)经股东会议决 定注销本公司,请债权债务人自本公告见报之日起45日内到成都市金牛区交柱一巷11号向 公司清算组申报债权债务 ●成都广睿商贸合伙企业(有

限合伙)营业执照(统一社会 信用代码:9151010034305628 4D)副本原件遗失,声明作废 ●遗失公告:成都市工商行政 管理局颁发的注册号:510100 2006006 的成都市新发实业开发

特此公告。2020年8月10日

●成都捷宇特商贸有限公司营业执照(统一社会信用代码: 91510107MA61RFWY96) 正副 本不慎遗失,声明作废

●简阳市宏缘乡驼柏村四组付 召琼的农村土地承包经营权证 (编号:512081027015040010J)遗 失,声明作废

成都梵果商务信息咨询有限公司(统一社会信用代码 915101 00350544534F) 经股东会议决 定,注册资本由壹亿元减少到 贰仟万元,请相关债权债务人 于公告见报之日起45日内前往 公司办理相关手续,特此公告 ●注销公告:成都易达通商务

●任明公言、成都勿应通過分 信息咨询有限公司股东会决议 解散公司,请公司的债权人自 公告之日起四十五日内到成都 市金牛区西北桥东街。3号附 19 号向公司清算组申报债权。 成都易达通商务信息咨询有限 公司清算组 2020 年 8 月 10 日 注销公告

起 45 日内向公司清算组申报债

权债务,特此公告。

成都距点映像文化传媒有限公司(统一社会信用代码:9151 0100MA6CG0452K)经公司股东 决定注销本公司,请公司相关 债权债务人自本公告见报之日

本当上加级平田八尺门 90 刀兀 减少至 60 万元。请各债权人自 公告之日起 45 日内向本公司提 出清偿债务或者提供债务担保 的请求,逾期不提出的视其为 没有提出要求。 成都北城瑞鹏宠物医院有限公司 2020年8月10日 减资公告 经四川省旺业达物流有限公司 (统一社会信用代码:9151011 3MA67075A7))股东会决定:四

减资公告

川省旺业达物流有限公司注册 资本由人民币 200 万元减少至 20 万元。请各债权人自公告之日 起 45 日内向本公司提出清偿债务或者提供债务担保的请 求,逾期不提出的视其为没有 提出要求。 四川省旺业达物流有限公司

2020 午 6 月 8 日 2020 午 6 月 8 日 2020 午 6 月 8 日 2020 2020年8月10日 目关债权债务人自本公告见报 2日起 45 日内向公司清算组申

经股东会决议,四川金叶环保设备有限公司决定解散。清算组由叶乃俊、陈大勇、胡志勇 必成都北城瑞鹏宠物医院有限 全成都北坡墙鹏龙彻医虎有除公司(统一社会信用代码;91510 114MA69R8UW8H)股东决定: 成都北城瑞鹏宠物医院有限 公司注册资本由人民币90万元

等人组成。请债权人自本公告 之日起 45 日内,前往成都市金 中区二环路西三段 181 号金牛综 贸大楼 10 楼 19 室、21 室向我公 司清算组申报债权。特此公告 联系人:叶乃俊 电话:18224466240

注销公告

成都闯借光教育咨询有限公司 (注册号:51010500050153 3)经股东会决议注销本公司,请公司相关债权债务人自本公 告见报之日起 45 日内向公司清 算组申报债权债务,特此公告。 是由中级顺代顺外,特比公司。 一成都定湖物业服务有限公司 位于五福桥东路9号的龙湖北城天街停车场备案证书(编号30 595)备案证书、备案通知书、

清算公告

备案通知书附表遗失作废
●中恒屹房产营销有限公司(统
一社会信用代码:91510100M

执照正副本遗失作废

A65ND4X9C)营业执照正副本 遗失作废 ●成华区爱吉仑电子产品经营 部 (统一社会信用代码:

公司。请公司相关债权债务人于 本公告见报之日起 45 日内到公 司申报债权债务,特此公告。 注销公告

91510104MA6C7JGE5G)股东决 定注销公司。请公司相关债权债 务人于本公告见报之日起 45 日 92510108MA6A42MH3G) 营业 为到公司由报债权债务

成都博雅华信网络科技有限公司 (统一社会信用代码